AZKHZEI> 3YNOAQON

1) Eav A JB=AJr Kal AnB=ANT Ogiéare OTI B=T.
2) Eav AnBcr O¢giéare 0TI AnTC c BC.

3) Edv (AuB)nB® =AO€iéare OTI ANB=0.

4) Aciéare 011 av I0XUEI N OXEON AUH=A° UH, TOTE H=Q.

5) Aciéare 011 av 10XUEI N OXECH (HAAS)U(HS N A) = A,
TOTE H=0.

6) Aciéare 011 10)U€EI N OXE0N (A-B)-T =(A-T)—(B-T).
7) Aciéare O11 10XU€EI N OX€0N (A-B)—(A-T)=(ANT)-B.

8) Aciéare 011 10)xU€I N OXéON:
(A-B)uB-INu(T'-A)=(AuBUI')-(AnBNI).

9) Aciéare O11 T OUVOAQ B-AKQl T -(AuUB)Eival (éva
ueTaéu Touc.

10) Aciéare ot 100l N OXEON. A-[A-(B-(B-T))]=AnNBANT.



